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проект
Указ
Президента Республики Татарстан
О внесении изменений в указы Президента Республики Татарстан

«О служебном удостоверении государственного гражданского служащего 
Республики Татарстан» и «Об удостоверении лица, замещающего государственную должность Республики Татарстан»
В целях совершенствования порядка выдачи служебного удостоверения государственного гражданского служащего Республики Татарстан постановляю:
1. Внести в Указ Президента Республики Татарстан от 16 января 2006 года № УП-8 «О служебном удостоверении государственного гражданского служащего Республики Татарстан» (с изменениями, внесенными указами Президента Республики Татарстан от 16 августа 2006 года № УП-310 и от 18 апреля 2014 года № УП-377) следующие изменения:
а) в пункте 3 слова «Департаменту по делам государственных служащих при Президенте Республики Татарстан» заменить словами «Департаменту государственной службы и кадров при Президенте Республики Татарстан»;
б) в Положении о порядке выдачи и форме служебного удостоверения государственного гражданского служащего Республики Татарстан:

в пункте 3.9 слова «Департаментом по делам государственных служащих при Президенте Республики Татарстан» заменить словами «Департаментом государственной службы и кадров при Президенте Республики Татарстан»; 
пункт 5.2 изложить в следующей редакции:

«5.2. Изготовление бланков удостоверений осуществляется государственными органами Республики Татарстан самостоятельно в пределах средств, предусмотренных в бюджете Республики Татарстан на содержание соответствующего государственного органа.».

2. Внести в Указ Президента Республики Татарстан от 7 июня 2007 года № УП-288 «Об удостоверении лица, замещающего государственную должность Республики Татарстан» (с изменениями, внесенными указами Президента Республики Татарстан от 12 июля 2010 года № УП-443 и от 18 апреля 2014 года № УП-377) следующие изменение:
а) в пункте 3 слова «Департаменту по делам государственных служащих при Президенте Республики Татарстан» заменить словами «Департаменту государственной службы и кадров при Президенте Республики Татарстан»;
б) в Положении об удостоверении лица, замещающего государственную должность Республики Татарстан:

в пункте 9 слова «Департаментом по делам государственных служащих при Президенте Республики Татарстан» заменить словами «Департаментом государственной службы и кадров при Президенте Республики Татарстан»;
в пункте 14 слова «Департаментом по делам государственных служащих при Президенте Республики Татарстан» заменить словами «Департаментом государственной службы и кадров при Президенте Республики Татарстан»; 
в пункте 19 слова «Департамент по делам государственных служащих при Президенте Республики Татарстан» заменить словами «Департамент государственной службы и кадров при Президенте Республики Татарстан».
3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.
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