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Пресс-релиз
Республиканское совещание об итогах исполнения консолидированного бюджета РТ за 9 месяцев 2017г. и задачах до конца 2017г. 

За 9 месяцев 2017 года в доходную часть консолидированного бюджета Республики Татарстан поступило 199,8 млрд. рублей, в том числе налоговых и неналоговых доходов – 182,2 млрд. рублей, безвозмездных поступлений -  17,6 млрд. рублей.
Бюджет республики по налоговым и неналоговым доходам исполнен на 151,6 млрд. рублей.
Собственные доходы местных бюджетов мобилизованы в сумме 30,6 млрд. рублей. 
Налог на прибыль поступил в бюджет Республики Татарстан в сумме 62,0 млрд. рублей. 
Налог на доходы физических лиц за 9 месяцев поступил в консолидированный бюджет республики в сумме 48,9 млрд. рублей. Динамика поступлений по налогу сложилась положительная, темп роста составил 9,2% к аналогичному уровню 2016 года. 
Земельный налог поступил в сумме 5 млрд. 488 млн. рублей, что на 3% выше поступлений прошлого года. 
Налоги на совокупный доход мобилизованы в консолидированный бюджет в сумме 7,0 млрд. рублей, что выше уровня прошлого года.
В 2017 году поступления федеральных средств в бюджет Республики Татарстан напрямую связаны с тем, насколько эффективно осуществляются расходы в пределах доведенных предельных объемов финансирования.
Из федерального бюджета за 9 месяцев 2017 года поступило 17,1 млрд. рублей при годовом плане 26,2 млрд. рублей или 65 процентов. До конца года необходимо освоить более 9 млрд. рублей.
В этой связи получателям средств федерального бюджета необходимо достижение их полного освоения в четвертом квартале текущего года.
В целях реализации Программы социальной ипотеки на 2017 год доведено плановое задание в размере 7 млрд. 147 млн. рублей, принято обязательств – на 7 млрд. 87 млн. рублей или на 99,2 процентов. За 9 месяцев поступило 5,5 млрд. рублей.
Расходы консолидированного бюджета Республики Татарстан составили 184,7 млрд. рублей.  Расходы республиканского бюджета произведены в сумме 157,5 млрд. рублей. 
Расходы муниципальных образований составили 55,0 млрд. рублей.
Один из основных вопросов исполнения бюджета по расходам - работа по достижению уровня заработной платы отдельных категорий работников, повышение оплаты труда которых предусмотрено майскими Указами Президента Российской Федерации.
Повышение заработной платы в 2017 году по отраслям социальной сферы с целью доведения до установленного норматива будет проводиться поэтапно в соответствии с графиком, утвержденным Президентом Республики Татарстан.
Далее, о проекте бюджета.
[bookmark: _GoBack]2 октября Президент Республики Татарстан внес бюджетное послание в Государственный Совет. С 6-го по 17-ое октября – прошли заседания Комитетов и Парламентские слушания, 18 октября проведены зональные совещания в Апастово, Пестрецах и Нижнекамске. Сессия Государственного Совета по рассмотрению бюджета республики в первом чтении назначена на 26 октября.
Бюджет Республики Татарстан внесен Президентом в следующих объемах: доходы – 196,4 млрд. рублей, расходы – 199,1 млрд. рублей, с дефицитом в размере 2,7 млрд. рублей. 
Консолидированный бюджет Республики Татарстан прогнозируется в следующих объемах: доходы – 236,5 млрд. рублей, расходы – 239,1 млрд. рублей, с дефицитом в размере  2,6 млрд. рублей. 
В текущем году стоят задачи качественного исполнения бюджетов всех уровней и своевременного утверждения бюджетов на 2018-2020 годы. В следующем финансовом году требуется обеспечить сбалансированность бюджета, используя его резервы, то есть через рост доходов, погашение недоимки по налогам и проведение оптимизационных мероприятий в расходах.
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